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Av. Coração de Jesus, 1005 – Centro  

São João da Lagoa– MG – CEP 39.355-000 
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Licitações e Contratos 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
TELECOMUNICAÇÕES PARA FORNECIMENTO DE ACESSO A INTERNET POR LINK 
DEDICADO COM 100% FIBRA ÓTICA, COM UM MÍNIMO DE 150 MBPS, INCLUINDO A 
INFRAESTRUTURA E OS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS À SOLUÇÃO. 
Modalidade: Pregão Presencial 
N modalidade: 0009 
N processo: 0020 
Pregoeiro: BETÂNIA SARAIVA EULALIO 
 

Comissão: COMISSÃO ATO Nº ATO DATA DOC. NOMEAÇÃO 

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO 
PORTARIA 18 

Portaria 18 01/04/2019 

 
Data Julgamento Extenso: 08:00:00 de Quarta-feira , 08 de Maio de 2019 
 

PREÂMBULO 
 
As 08:00:00 de Quarta-feira , 08 de Maio de 2019, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de 
São João da Lagoa, situada à Av. Coração de Jesus, 1005 – Centro, o Pregoeira Betânia Saraiva Eulálio e a equipe 
de apoio designados por meio da Portaria n 018/2019, para realização da sessão pública do Pregão em epígrafe. 
 

CREDENCIAMENTO 
 
Declarada aberta a sessão pela Pregoeira, iniciou se o credenciamento dos representantes interessados, visando à 
verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos demais 
atos de atribuição dos licitantes. Apresentou documentação e se credenciou tempestivamente as seguintes 
licitantes: 
 
PARTICIPANTES: 

EMPRESA CNPJ REPRESENTANTE 
KLISA COMUNICACAO & MULTMIDIA LTDA 09.607.157/0001-54 SEBASTIÃO DA CRUZ JUNIOR 

SCJ INFO COMERCIO E SERVICOS DE 
INFORMATICA LTDA 

06.350.309/0001-98 CARLOS EDUARDO COSTA DE 
OLIVEIRA 

 
As licitantes presentes à Sessão Pública não apresentaram a certidão simplificada da Junta Comercial, mas sim a 
Declaração de Enquadramento validada pela Junta Comercial, as quais não estão com data atualizada (dentro dos 
180 dias previstos no Edital), ante a urgência e necessidade da contratação, a onerosidade de uma nova 
publicação do processo, estando presentes duas empresas interessadas, a Pregoeira achou por bem abrir 
diligência e solicitar que as mesmas apresentassem a certidão simplificada ou declaração de enquadramento 
dentro do prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias conforme item 11.6.4.1 do Edital. As licitantes pediram 
prazo até o final da Sessão para emissão do documento solicitado, já que, leva algum tempo para sua expedição, 
ante os princípios da razoabilidade, eficiência, economicidade a Pregoeira achou por bem aguardar até o final da 
Sessão para a apresentação. 
 
Em seguida recebeu a Declaração dos Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de Habilitação 
estabelecidos no Edital e os Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 
 

ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS 
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Ato contínuo foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe 
de Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles 
definidos no Edital, tendo classificado as propostas das Licitantes interessadas, nos termos dos incisos VIII e IX 
do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. Os valores registrados nas propostas escritas foram 
lançados no sistema informatizado de apoio ao Pregoeiro, documento que integra esta ata independente de 
transcrição. 
 

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO 
 
Após o registro das propostas, a pregoeira elaborou a classificação da proposta escrita, em seguida, convidou 
(individualmente) os licitantes classificados a formular os lances verbais, os quais foram todos registrados, 
conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. Finalizados os lances verbais e a 
negociação junto aos licitantes, o PREGOEIRO elaborou a classificação final por total dos itens, conforme 
anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL. 
 

HABILITAÇÃO 
 
Encerrada a fase de negociação, a Pregoeira e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de habilitação 
dos licitantes classificados com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelope foram rubricados 
por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a 
seguir: 
 
Habilitados: 
FORNECEDOR:  SCJ INFO COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA 

CÓD. FOR. CNPJ REPRESENTANTE 

2816 06.350.309/0001-98 CARLOS EDUARDO COSTA DE OLIVEIRA 

 
 

 ITENS DE PRODUTO DO FORNECEDOR  

CÓD. 
PROD. 

PRODUTO VALOR 

21776 

CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA, EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO ACESSO A INTERNET 
– SERVIÇO DE INTERNET POR LINK DEDICADO COM 100% 
FIBRA ÓPTICA.  COM UM MÍNIMO DE 150 MBPS. 

7500.0000 

 
 

RESULTADO FINAL 
 
Diante de todo o andamento da sessão, a Pregoeira declarou aceita as propostas nas quantidades e valores 
registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo com 
os preços praticados pelo mercado e com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor, sagrando se vencedoras no 
presente certame as empresas: 
 
Vencedores:  
 
SCJ INFO COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA 

ITEM PRODUTO MARCA UND. QTDE VALOR SUB TOTAL 

1 
CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA, 
EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O 
FORNECIMENTO ACESSO A INTERNET – 

 serviço 10,00 7.500,00 75.000,00 
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SERVIÇO DE INTERNET POR LINK 
DEDICADO COM 100% FIBRA ÓPTICA.  COM 
UM MÍNIMO DE 150 MBPS.Serviço de instalação 
de equipamentos necessários ao funcionamento da 
internet link dedicado de no mínimo 150 MBPS com 
fornecimento em comodato dos cabos, fibra óptica, 
roteador, transceiver, repetidores, divisores de banda 
e demais itens necessários ao funcionamento do 
serviço. O serviço deve possuir internet dedicada 
com link de internet exclusivo; garantir, no mínimo, 
99% da velocidade de banda contratada ( full ); ter 
simetria entre download e upload ( full duplex); 
Conexão com a mesma velocidade de download e 
upload. Acesso disponível em velocidade de no 
mínimo 150 MBPS. Rede própria de fibra ótica. 
Designação de IP fixo e válido. Manutenção dos 
equipamentos instalados, bem como sua 
substituição, conforme haja a necessidade. 100% 
Fibra óptica – Rede própria. O ramo de atividade da 
empresa deverá ser compatível com o objeto 
licitado. Contrato com a concessionaria local 
(Cemig). 

VALOR TOTAL: 75.000,00 

 
OCORRÊNCIAS 

 
As licitantes apresentaram, no decorrer da Sessão Pública, Certidão Simplificada com a data atual, estando, 
portanto, comprovado que se enquadram nos termos do art. 48, I, da Lei Complementar nº 123, de 
14/12/06. 
 

ENCERRAMENTO 
 
Consultados os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, os mesmos mostraram 
estar de pleno acordo, não havendo qualquer intenção de recurso.  
 
Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada 
conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeira, Equipe de Apoio e representante da empresa 
licitante. 

 
ASSINAM: 
REPRESENTANTE (S) DA(S) LICITANTE(S) PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 
   
______________________________________________ 
KLISA COMUNICACAO & MULTMIDIA LTDA  
SEBASTIÃO DA CRUZ JUNIOR 
 
 
 
______________________________________________ 
SCJ INFO COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA 
LTDA  
CARLOS EDUARDO COSTA DE OLIVEIRA 
 
  

 
____________________________________________ 
BETÂNIA SARAIVA EULÁLIO 
PREGOEIRA 
 
____________________________________________ 
MARIA DOS PASSOS SANTOS DUARTE 
 
 
____________________________________________ 
EVA GRACIELE DUARTE RAMOS 
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